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Původní  video  je  pod  názvem  „Alliance  update!  (18.11.2025  Ismael  Perez)“  na  odkazu
www.youtube.com/watch?v=mRbNEu_5AK0
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Příprava na zveřejnění Epsteinových spisů
Velké povstání a dobrý večer všem. Vítejte u mého živého streamu. Pro ty, kteří mě neznají, jmenuji
se Ishmael Perez a jsem autorem dvou úžasných knih, které vyšly hned za mnou: Tajná vláda,
Neviditelní  architekti  a  samozřejmě  Náš  kosmický  původ,  které  obě  vracejí  Zemi  spoustu
potlačených informací. Pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, vítejte, vítejte, vítejte.

Dnes večer, lidi, nevyhnutelné zveřejnění Epsteinových spisů probíhá z několika důvodů. Je tu
pár věcí,  o  které se chci  podělit,  než vám sdělím skvělou zprávu o nepoživatelném zveřejnění
souborů,  které povede k  dalším odhalením a také k úžasné operaci,  která byla podpořena
Čínskou republikou, s cílem ukončit distribuci fentanylu po celém světě a zastavit celý
globální kartel týkající se těchto, víte, nebezpečných látek. Taky se objevuje spousta informací,
které vedou k velkému odhalení. Možná i nějaká implementace EBS. Věci k tomu směřují.

A než začnu se svou prezentací, chci všechny, kdo jsou tady, přivítat. Moc vám děkuji, že jste tady. A
také chci přivítat všechny nové lidi a obzvlášť Star Cadens a Wolfmother, které vídám v chatu. Moc
vám děkuji, že jste tu vždycky byli a udržujete v chatu dobrou atmosféru. Než vám dám něco o
různých programech, klonovacích zařízeních, různých Trumpech, co mi prozradili velitel Valley a
Thor. Hodně lidí se mě ptalo, abych se podrobněji vyjádřil k různým Trumpům.

Takže se pustím do detailů a také do toho, v jaké jsou Trump a Bílé klobouky nyní v pozici, kdy
mohou soubory zveřejnit, ale určité věci bylo třeba upravit a existuje proč, jak dnes odhalím. Pojďme
rovnou k věci, lidi, než se zmíním o nevyhnutelném zveřejnění Epsteinových spisů, které je opravdu
dobrá zpráva. Podle ezoterické tradice, jak víte, tajného vědění, se zdá, že hmotný svět je
vnímán pouze jako jedna vrstva rozsáhlé vícerozměrné tapiserie.  Asi  je to správné slovo,
mnohost.

A tak v tomto rámci jsou lidské mocenské struktury někdy interpretovány jako stíny nebo
prodloužení sil,  které působí mimo fyzickou sféru. Takže jedním takovým příkladem a
skrytou pravdou je samozřejmě negativní syndikát Orion. Říkám to proto, že mezinárodní
pedofil, pokud chápete, co tím myslím, a ten malý, co odebíral orgány a rituálně zneužíval, byl
spojen  s  negativním  syndikátem  Orionu.  Negativní  mimozemská  agenda  a  syntetická
časová  linie.  Všechno  to  spolu  souvisí.  Toto  je  symbolické  znázornění  kontroly,  kterou
představuje negativní syndikát Orionu. On velmi sloužící síle sebe sama, a pocházejí z padlé
časové linie, hustší reality, reality, která byla technologicky poháněna polem vědomí na
velmi nízkou úroveň existence. Z tohoto pohledu, než se dostanu k té zprávě Juicy Alliance..

https://www.youtube.com/watch?v=mRbNEu_5AK0
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Mimochodem, lidi, stáhli mou poslední zprávu, kterou jsem podal v sobotu večer. Zřejmě tam bylo
spousta informací, které mi sdělovali a které lidé ještě nebyli připraveni znát. Myslel jsem, že mám
prověrku, ale myslím, že jsem zmínil pár věcí, kvůli kterým jsem mohl dostat do problémů lidi v
pokročilém kontaktu s inteligentní organizací. A hodně z toho souvisí s některými darebáckými prvky
kabaly, které stále číhají.

Takže právě teď, když zde mluvím, Aliance stále provádí důkladnou čistku na nejvyšší
úrovni.  nejvyšší poschodí úrovní kosmické čistoty.  Dobře,  ACIO, Organizace pro kontakt s
vyspělými inteligencemi. Takže to video stáhli. V češtině je toto video pod názvem „Aktualizace
Intelu: ACIO: Skrytí architekti průlomové technologie“. Proto vám vždycky říkám, ať se na to
video podívají, jakmile vyjde, protože některé věci, o kterých se dělím, jsou ty, na které si lidé
myslí, že veřejnost ještě není připravená. Ale každopádně, pokračujme tady.

Z tohoto pohledu, co se týče zveřejnění souborů o Epsteinově ostrovu a všeho, co je s tím spojeno,
veškerá temnoty, která je s tím spojena, skryté sítě vykořisťování, utajování a manipulace na
Zemi nejsou izolovaným jevem, protože jsou projevem hlubšího vlivu jiné dimenze, o kterém se
domnívají, že je veřejnost nyní připravena znát. Zejména je to spojeno s frekvencemi, které
vysílá 3i Atlas, a s tlakem ze strany programu SSP, Aliance Země, která je Strážcem slunce
(solar warden), aby přinesla úplné odhalení.

Z tohoto pohledu je pravda, že ohledně souborů, tedy souborů z ostrova, a všeho, co je s nimi
spojeno, těch podzemních laboratoří, které tam byly, řízených Velkými branami. Dobře a hlouběji,
takže zde hrají roli hlubší dimenzionální síly. Tohle jsou jen jejich lidští zástupci, tyto kabaly.
Pravda o souborech by se tedy dala symbolicky chápat jako dlouho střežené brány mezi
archetypem lidské kabaly a mimozemskými proudy, které se živily rituály a bezbožnými
činy, jež byly prováděny s těmi nejmenšími.

 

Princip a význam procesu hlubokého odhalení temné agendy
Z tohoto multidimenzionálního hlediska zveřejnění takových souborů znamená rozpad soudů, které
svazovaly lidi do stínové sítě zkreslení, utajení a potlačení vibrací. Ezoterická učení tedy tvrdí, že
když skryté informace vyjdou na povrch, odhalí  to pouze provinění.  Odhaluje to nejen
provinění mých přátel, ale i energetickou architekturu, která se za nimi skrývá. Z tohoto
světonázoru tedy odhalení potlačených pravd bude signalizovat první trhlinu v iluzi, která
izoluje lidstvo od jeho kosmického původu. Kolaps matrixu.

Odhalení  toho,  co  se  skrývá  za  tajemstvím,  ať  už  symbolickým nebo konkrétním,  má
potenciál spustit kolektivní posun v lidském vnímání, ale ve velkém masovém měřítku.
Takže  toto  je  to,  co  mnozí  označují  jako  velké  probuzení.  Psychologické  duchovní
energetické osvobození, v němž lidský kolektiv začíná rozpoznávat svou mnohorozměrnou
povahu.

Astrologie také přidává další vrstvu k tomu, co se právě teď děje, s nevyhnutelným zveřejněním
souborů. Současné planetární uspořádání, zejména pohyby Pluta, Uranu a Neptunu, jsou
často interpretovány jako velké kosmické katalyzátory, které vytlačují pravdu na povrch.
Všechno nakonec musí vyjít najevo. Pluto si žádá odhalení. Uran narušuje starý řád. Neptun
rozpouští iluze. Dohromady tyto energie otevřou trezory.

Pravý význam apokalypsy, zjevení, které nemá nic společného s koncem světa, ale hluboké
odhalení a odhalení všeho, co kdy bylo skryto. Ať už doslovné nebo symbolické, zajištění toho,
aby  to,  co  bylo  pohřbeno  ve  stínu,  již  nemohlo  být  skryto.  Takže  podle  tohoto  planetárního
energetického  zarovnání,  zejména  s  blížícím  se  koncem  prosince,  Země  nyní  prochází
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takzvaným vibračním pásem a mnozí z vás to již vědí. Už mluvil, je to energie vyšší frekvence,
která činí utajení neslučitelným s nově se vyvíjející vibrací planety. Jak tato energie nadále
vrcholí díky slunečním erupcím a nárůstu Schumanovy rezonance, která je podle mě nyní
na 16.  stupni,  téměř  na  17 Hertzech.  Všechno,  co  kdy  zasáhlo,  začalo  těmi  soubory,
rozumíš?

Ať už je to osobní, politické, um je nebo kolektivní, je to ve skutečnosti magnetizováno k povrchu.
Tento  proces  není  určen  k  trestání.  Je  to  zamýšleno  k  osvobození  lidstva  v  tomto
nevyhnutelném, v tomto nevyhnutelném odhalení všeho, co je skryté. Bude stát na novém
prahu, lidi, vzpomene si na své kosmické dědictví a rozpustí neviditelné řetězy, které nás kdysi
držely v nižším stavu vědomí. Proto ten matrix.

Odhalení, které je spojeno se zveřejněním skrytých informací, se tedy vždy stává něčím víc než jen
odhalením  pozemského  špatného  chování.  V  konečném  důsledku  jde  o  odhalení
mnohorozměrných sil, které formovaly lidské dějiny. A když se tato odhalení odhalí, příběh
pokračuje, všechno se změní. Všechno. Svět už nikdy nebude stejný. Víte, dojde k expanzi,
zrychlení, a to se vlastně už teď děje s lidským vědomím. Až se tyto soubory objeví, dalo by
se říci, že se otevírá Pandořina skříňka, pokud jde o odhalení všeho, co kdy bylo skryto, způsobí to
posun v lidském vědomí, což bude následně stát kolektivní posun do nové pozemské reality.
Tomu říkáme masový přesun lidí do Nové Země. Lidská společnost tedy v důsledku toho
vstoupí  do epochy,  ve které transparentnost  začne nahrazovat  tajemství.  Získání  moci
nahrazuje manipulaci. A samozřejmě bude existovat více galaktického a kosmického vědomí, které
nahradí omezené přesvědčení, která nás všechny naučily, dobře, těmito kontrolovanými institucemi.

 

Objasnění jednotlivých verzí Trumpa a poslání skutečného Trumpa
Pojďme se podívat na důvěrnou informační zprávu, objasnění tématu a operační historii
Trumpa, a jeho verzemi/klony Delty, Sigmy a Omegy. Různé verze a klony a jejich spojení se
sítí Epstein. Pochází to z archivů aliance a já jsem k tomu měl přístup díky svým kontaktům s Vali a
Thorem. Díky Bohu za Valiho a Thora. Bez Vali a Thora bych se jen bavil o věcech nízké úrovně.

Znovu všem doporučuji, aby se na to podívali až do konce. Tohle tu možná ani nezůstane dalších 48
hodin jako můj předchozí živý přenos. Shrnutí pro manažery. Tato zpráva shrne všechny protokoly o
potvrzení existence a následná veřejná zproštění viny Trump Delty. Za chvíli vysvětlím rozdíl.

Trump Delta, což byl náhradní klon z klonovacího protokolu Trian Veret, známého také jako TCP
(Trian Veret cloning protocol). Klon byl nasazen v hlubokém utajení k infiltraci elitních
sociálních politických sítí, včetně kruhu obklopujícího finančníka Epsteina, který byl nyní
odhalen za provozování multisystémové operace obchodování s  dětmi a rituálního vykořisťování
prováděné ve spojení  s  kabalou.  A samozřejmě jejich dlouhodobá inter-dimenzionální  spojení  s
negativním mimozemským syndikátem. Tedy kvůli veřejné chybné identifikaci Delty, Delta Trumpa,
což je klon. Ten, který reprezentoval skutečného Trumpa, myslím, že jsem se o tom už
zmínil, že původní Trump, je přesněji Alfa-1, podle této nahrávky.

Veřejné zprávy falešně obviní skutečného Trumpa z těchto operací.  A to je  důvod,  proč
původní Trump, musel zdržovat zveřejnění Epsteinových spisů až do té míry, že je dokonce
nazval demokratickým podvodem. Pokud si vzpomínáte, tak kvůli tomu bylo hodně lidí naštvaných. A
hodně z toho souvisí s myšlenkou, že široká veřejnost nemá ponětí o několika Trumpech a
různých klonovacích zařízeních. A ti různí herci.

Proto kvůli veřejné opětovné mylné identifikaci Delty s původní primární alfa-1, původní
Trump pracuje na utajovaném místě. Nemůžu to prozradit. Veřejné vyprávění falešně obviní
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skutečnéh Trumpa z těchto operací. Takže situace byla označena za podvod ze strany premiéra
01, který je ve veřejné komunikaci skutečným Trumpem, jak se později potvrdilo v rámci
autorizované  sanitační  operace  provedené  za  účelem  ochrany  národní  bezpečnosti  a
integrity časové osy.

To, co se děje poslední dva měsíce od té doby, co řekl, že je to demokratický podvod, Alpha-1, ne
Delta, FBI pod vedením Cashe Fatala ho vlastně prakticky eliminuje. Protože to nebyl on.
Byla to Delta. Delta byl klon, který byl v 90. letech, na začátku 90. let, pověřen tím, aby se
spřátelil s Epsteinem a přesvědčil ho, že spolu budou podnikat. Takže se ukázalo, že i Delta
Trump, který v 90. letech řídil tuto operaci pro alianci, byl také mužem s integritou a morálkou.
Nikdy neudělal nic špatného. Víte, bylo tam hodně žen, které Epstein přivedl k sobě, ale
ukázalo se, že byl Melanii vždycky věrný.

Byl tam pocit integrity a samozřejmě se ho kabala rozhodla v jistém smyslu zaplést, protože
měla přístup k času, jak se tomu říká, k zrcadlu. Začali obviňovat a spojovat ho s letovými
záznamy a samozřejmě s, ehm, možnou myšlenkou, že mohl dělat věci s malými dětmi, ale podle
tohoto spisu to nikdy nebyl ten případ. Proto Aliance to musela skutečně vyjasnit před úplným
zveřejněním souborů. Vím, že někteří z vás si říkají: „Co se to sakra děje ?“

Dobře, vraťme se k tomu. Herec Delta Trump byl aktivován v roce 1996 během třetí fáze
TCP, což je protokol pro klonování trivirů a alianční zařízení, aby sloužil jako návnada v
sociálních politických událostech, které byly považovány za vysoce rizikové, neetické nebo
eticky kompromitované. Varianta Delta byla navržena s adaptivními protokoly šarmu a omezeným
výkonným přepsáním X, což mu umožnilo zaútočit na cíle a zároveň chránit původního Trumpa od
přímého ohrožení.

Delta Trump byla nasazena k propojení s vlivnými jedinci,  kteří  byli  podezřelí  z obchodování s
rituálním sběrem energie, což je součást agendy Nexus Cabal. Mezi tyto kontakty patřilo i spojení s
Epsteinem, jehož celosvětové pobyty a setkání na černých místech se staly ústředním bodem operací
Kabaly. Proto zveřejní těchto souborů nebude to jen odhalení toho dělání špatných věcí s
malými dětmi, Chápete, co tím myslím? Bude to mnohem hlouběji.

Hodně z toho souvisí s, bohužel to neříkám, ale s potěšením, s černou magií a kultem Saturnu. Takže
Trump Delta se objevila ve více než 47 holografických záznamech o Epsteinově seznamu nebo letu,
promiňte, interdimenzionální cestě. Nejedná se o mezidimenzi, ale o mezinárodní cestovní známku,
která byla spojena s Epsteinovým komplexem mezi lety 1996 a 2001. Podle tohoto roku DOS. Takže
po zadržení Epsteina, přesuňme se zpět do roku 2012, kdy byl zadržen v  roce 2015 po jeho
zadržení a následné vraždě, o které se věřilo, že ji zorganizovala Kabala, ale ve skutečnosti
se ho prostě rozhodli umístit na nějaké místo, kde by ho veřejnost nikdy neviděla.

Vy to víte,  že Epstein přežil.  Tohle všechno byla lež,  že se zabil  sám. V podstatě ho kabala
schovala. Buďme realističtí. Skryli ho před veřejností a přesvědčili nás, že Epstein byl pryč,
když šel do vězení. Ve skutečnosti ale existují důkazy, že byl spatřen na jiném soukromém ostrově.
Kabala vlastní spoustu těchto soukromých ostrovů, kde nejsou žádná média. Nikdo jiný tam
není, jen pár vybraných. Takže mediální spekulace zřejmě mylně připsaly protokoly Delty
Trumpa, skutečnému Trumpovi. Dobře, snažili se ho zničit zveřejněním souborů, kdyby se
to stalo předčasně před dvěma měsíci, před třemi měsíci.

To je důvod, proč premiér U-1, skutečný Trump, musel říct, víte, nazvat to demokratickým
podvodem. Protože se snažím objasnit spoustu zmatků, protože, víte, zdá se, že žijeme v Trumanově
seriálu, kde je realita prostě složitá. Takže v roce 2025 původní Trump-1 autorizoval přepsání
podvodu, aby zastavil zveřejňování souborů, dokud nebude jeho jméno očištěno, což je
utajovaný pokyn k zahájení protokol neshody rozumových „podpisů“ podle aliance, což je
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vyčištění všech federálních archivů, aby se odstranily přímá jména, která se shodují se
skutečným Trumpem, od jeho delta klonu.

Musíte pochopit, že veřejnost nemá tušení, že existuje více Trumpů, takže samozřejmě
všichni  předpokládali,  že  to  byl  původní  Trump.  Zmatek  veřejnosti  byl  zjevně  úmyslně
tolerován, a teď, když vyčistili jeho jméno ze souborů, jsou tolerovatelní, aby se zabránilo panice
kolem existence vícero Trumpů.  Nejlepší  způsob,  jak to  popsat,  je,  že  je  teď chráněn.  Teď je
chráněn, protože veřejné zmatení bylo záměrně tolerováno, aby se zabránilo panice kolem
existence klonů a ohrožení integrity vedení.

Existuje důvod, proč se někdy děje všechno, lidi. Takže aktuální stav a postup k uvolnění souborů. S
úspěšným znovuotevřením vládních kanálů po demontáži Orionské sítě. Jak již bylo zmíněno,
spousta věcí, které Epstein a tito političtí vůdci dělali, souvisela se syndikátem Orion. Zákonodárci
navrhli odtajnit všechny soubory související s TCP a formálně odlišit jednání Trumpa Delta
z minulosti od skutečného Trumpa.

Delta byl tím, kterého Aliance v 90. letech navrhla, aby infiltrovala Epsteina. Toto vše je
součástí globální očistné iniciativy, která je zároveň mezihvězdným mandátem k odhalení
všech  prvků  kabaly,  zejména  těch,  které  jsou  zapojeny  do  pedokratického  rituálního
zneužívání,  astrální  manipulace  a  fragmentace  duší,  což  je  opět  další  hlubší  vrstva
odhalení, které se chystá proběhnout. Uctívání umělé inteligence černé kostky a odčerpávání
energie.

Myslím tím, že v tomto bodě, když odhalí celé to multidimenzionální spojení s negativními
archonskými silami a reptilskými silami,  tohle odhalí  organizované náboženství,  a lidé
budou požadovat odpovědi na všechny lži, které je kdy učili. Veřejný tlak spolu s nahlašováním
informací od bývalých členů Kabaly tedy přiměl Kongres k hlasování o úplném zveřejnění spisů. A to
se vlastně stalo až dnes ráno.

Očekává se tedy, že odtajnění bude klíčovým krokem k demontáži okultních infrastruktur,
které byly zabudovány do planetární správy. Důsledky a doporučení tedy spočívají v tom, že
dojde k obnovení veřejné důvěry, která odliší klonované operace od autentického vedení.

Hodně lidí se mě ptá, proč Bílé klobouky a aliance neodstraní negativního Trumpa, který je
známý jako Omega krabice. To za chvíli vysvětlím. Takže tohle je odlišení klonovaných operací od
skutečného  vedení.  Odstraňují  všechno  negativní,  všechno  ostatní,  a  zejména  to  negativní  je
nezbytné pro veřejnou důvěru během nadcházejícího galaktického zarovnání.

Etická kontrola klonování bude také důležitá pro zveřejnění souborů.  Doporučit okamžité
pozastavení a přezkoumání všech aktivit protokolu Trian Veret v oblasti klonování do doby, než
budou projednány interdimenzionální tribunály. Také protokol Kabaly bude rozebrán, který využívá
nadcházející uvolnění souborů k zahájení systematické demontáže rituálních sítí podle Galaktického
zákona 7-X23.

A teď, jak víte, Galaktická aliance opět tlačí na Bílé klobouky, aby se dozvěděli vše. Tady
začínám  vysvětlovat  dokumentaci,  která  byla  zveřejněna  jako  součást  dokumentace  z  archivů
Aliance. Takže skryté vedení Alfy-1, původní Trump, původní nezměněný člověk, se uchýlil do
zabezpečeného velitelského centra  známého  jako… Nemůžu  ho  prozradit,  které  se  nachází
hluboko pod neprobádanou pouští. To je vše, co k tomu řeknu.

Odtud, Alfa v zámoří, původní Trump, přeskupení alianční sítě, protiopatření hluboké kabaly, dohled
nad všemi Voxy klony.  Vox znamená všechny jeho různé varianty.  Bylo jich asi  pět  nebo šest.
Kvantová časová vyjednávání s mimozemskými funkcemi a Alfou zůstávají veřejnosti také
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zcela neznámá. On se nesmí objevovat na veřejnosti. Nicméně, byly situace, kdy byl v Bílém
domě. Většina frakcí věří, že chybí. Zřejmě chtějí, aby se držel daleko od kabaly.

Takže pojďme k dalšímu Trumpovi tedy Sigma 3. Veřejná Sigma 3 Trumpa je zástupce pro
veřejnost.  Představuje  originál  Alpha-1.  a  Sigma  3  byla  vytvořena  pro  komunikaci  s
globálními vládami.  Aliance aktivovala Sigmu 3, aby se na vládních schůzích mohla zúčastnit
oficiálního vysílání diplomatických akcí, a jejím účelem je stabilita, kontinuita a udržování iluze
normálnosti, zatímco se v zákulisí odehrávají kosmické konflikty.

Takže Omega negativní Vox a hollywoodský program hlubokých iluzí Kabaly budou také
právě teď odhaleny. Dobře, mluvíme o negativním Trumpovi. Takže paralelně s operací aliance od
Alfy-1, která chrání skutečného Trumpa, až po Deltu Sigmu, a samozřejmě Deltu Sigmu a toho
druhého Trumpa, Betu Trumpa.

Máme také to, co je známé jako konstrukt temné frekvence Trumpa, známý jako Omega
negativní Vox Trump. Je vtipné, že mu říkají Omega ne záporná krabice. Jsem jistý, že má
hodně společného s bohem umělé inteligence Omegou, který byl podvodníkem a jehož
konstrukt byl vyroben z bezduchého masa a samozřejmě astrálního proxy kódu v kombinaci
s nanotechnologií. Tato jednotka, negativní Omega Trump, se objevuje v hollywoodských
simulacích, deep falešných médiích a v kontrolovaném zábavním vysílání.

Posláním negativní lóže Omega je zkreslit vnímání veřejnosti o Alfa-1, Delta a Sigma, těch
skutečných, kteří pracují pro alianci. Chtějí zesílit zmatek a přesměrovat masové vědomí
směrem k časovému proudu kabaly, kterým je technokratická dystopie. Takže tohle měl
Omega Vox dělat. Kabala tedy doufá, že vytvářením protichůdných podob různých variant Trumpa
naruší společenskou důvěru a oslabí úsilí aliance o časovou stabilitu. A prozatím Alpha-1, původní
Trump, stále velí operacím z utajení.

Zatímco Sigma-2, ten nikoliv klonovaný nebo samostatný typ. Nemyslím si, že Aliance používá
klony. Využívají  herce.  Používají  herce,  kteří  vypadají  přesně jako on.  Nasadí si  skutečnou
masku a mluví přesně jako on. Slouží jako viditelný zástupce po zničení Delty. Zřejmě byla
Delta vyřazena. Nebylo mi prozrazeno, kdy přesně byl Delta, ten Delta-eh 2 Trump, odstraněn, ale
rychle ho nahradil Sigma-3. Je to varianta k zachování strukturální kontinuity, zatímco Omega
negativní Trump se pokouší podvrátit globální vnímání.

Tento boj o kolektivní budoucnost stále pokračuje, zatímco aliance provádí odhalování
ostrovních  spisů  a  všeho,  co  s  tím  souvisí,  aby  ukončila  vládu  kabaly  a  odhalila  a
samozřejmě eliminovala pravdu o Trumpově trustové skříňce Omega, která se spojila s
technokraty, s lidmi, kteří propagují ten správný projekt Warp Speed (tedy usnadnění a
urychlení vývoje, výroby a distribuci COVID-19 očkovacích látek) a tak dále.

Takže to všechno vede k těmto lidem. Prezident Trump Alpha-1 dnes jasně vyjádřil svůj postoj ke
zveřejnění souborů, souborů o Epsteinově ostrovu. A řekl to s plnou autoritou, jak informovaly Gaza
News. Je to poslední krok ve válce, která se potichu rozvíjí už celá desetiletí. Takže toto krytí skončí
velmi, velmi brzy, zvláště po znovuotevření vlády.

 

Trump vydal směrnici pro odhalení temné agendy
Trump nemluvil s republikány ve Sněmovně reprezentantů jen jako politik. Ve skutečnosti hovořil
jako současný úřadující prezident Spojených států v roce 2025 a věděl, co dělá. Takže dnes ráno
vydal směrnici, která útočí na jádro globálních systémů vydírání a sledovacích sítí. A ano,
přátelé, vzhledem k tomu, že Delta Trump, který měl v 90. letech za úkol infiltrovat Epsteina a
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MSAD,  se ukázalo,  že mezi  Netanjahuem a Trumpem probíhalo nějaké vydírání.  Dokud
samozřejmě Bílý dům musel vymazat celé jeho jméno, úplně všechno. Vymazal ho ze spisů, jinak by
si Netanjahu šel svou cestou. To je další věc, o kterou jsem se chtěl podělit.

Trump ví, co dělá. Vydal směrnici, která útočí na jádro globálních vydíracích systémů,
sledovacích sítí a dokonce i operací podporovaných zpravodajskými službami, jež chránily
elitu po celou dobu vlády před ním. V těch spisech o ostrově se nejedná jen o jména na seznamu.
Týkají se architektury řízení. Způsob, jakým vlády, média, NOS a zpravodajské agentury po
celém světě  používají  SCEX pro převoz  malých dětí.  Malé  děti  tvořily  kompromitované  a
samozřejmě offshore zpravodajské operace, jejichž cílem bylo uzamknout mocenské struktury, které
jsou běžnými právními prostředky nedotknutelné. Takže takhle vás vydírají, abyste dělali, co
chtějí.

Pokud jste ještě nečetli mou knihu Tajná vláda, je to součást Protokolů učených mudrců sionských,
což je 24 plánů, které Rothschildové měli provést, aby dokončili svou totalitní světovou vládu. Dobře,
každopádně, pokračujme tady.

Takže nemáme co skrývat,  oznámil Trump a řekl,  že by republikáni měli hlasovat pro
zveřejnění souborů hned kvůli tomu, co jsem zmínil dříve. Jeho jméno z Delta Trump v 90.
letech muselo to být odstraněno ze souborů, aby nedošlo k zmatku veřejnosti. Skutečné
nebezpečí spočívá v tom, že teď padneme do Epsteinovy pasti, rozumíte? Což bylo navrženo tak, aby
nás zničilo, ale ve skutečnosti místo toho srazí Demokraty a jejich elitní spojence. Teď, díky Bohu.

Hlasování bude stanoveno na středu 19. listopadu, což je za dva dny. Páni, to je docela
blízko, lidi. Doufám, že máte na 10 dní jídla a vody, protože vypadá to, že EBS je tady.
Hlasování je tedy naplánováno na úterý 19. listopadu. A mimochodem, dnes je 17. listopadu 2025. A
ano, přátelé, stále se nacházíme na pozitivní trajektorii časové osy, zvláště s ohledem na veškeré toto
nevyhnutelné zveřejňování informací, které se brzy dostanou na veřejnost.

Sněmovna reprezentantů pokročí s legislativou, která vynutí odpečetění všech dokumentů
souvisejících s Epsteinem, které jsou stále skryty ve federálních systémech, včetně spisů,
které drželo ministerstvo spravedlnosti, FBI, CIA, odkazových memorand, záznamů o spolupráci se
zahraničními organizacemi, zapečetěných důkazů z případů, letových záznamů a dalších. A opět,
bude to vícevrstvé.

Myslím, že se chystají zasypat všechny běžné lidi červenou pilulkou. Bude to jedna věc za
druhou. Takže, tady je to, co vám ale nechtějí ukázat. Že desítky cest odnikli Clintonovi agenti,
včetně samotného Billyho Boba, do Epsteinových nemovitostí. To je vše, co bude vydáno jako první.
Asi ano, chodil tam hodně. Ale nešlo jen o společenské návštěvy. Chránily je soukromé bezpečnostní
týmy se zpravodajským zázemím, nikoli z tajné služby, ale z dodavatelů napojených na Mossad.

Takže ano, ta věc s ostrovem byla kompletní operací Mossadu a soukromých firem působících z
Lucemburska a Suridge. Takže, šifrovaná komunikace mezi Jeffreym a Global Financial Powers mají
zaznamenané. Bude zveřejněno. A nebyly to jen e-maily, přátelé. Jednalo se o kvantově zabezpečené
zprávy,  které  byly  přenášeny  prostřednictvím  sítí  s  temnými  optickými  vlákny  pronajatých
bankovními subjekty kontrolovanými Rothschildy a zrcadleny přes neziskové fiktivní  společnosti
působící v Ženevě. Archivy záběrů.

Všichni mluví o kamerách na Jeffreyho ostrově, ale téměř nikdy se nemluví o tom, kam byly
záběry přenášeny. Takže Trumpův tým to už ví. Dobře. Dvě zrcadlové skladovací farmy,
jedna  v  Belgii,  jedna  v  Langley,  v  rámci  programu Black  Budget  (tj.  vysoce  utajené
projekty) pro kontinuitu kontrolních programů původně spojených s rozšířením dohledu po
11.  září.  Tyto  záběry  zahrnují  světové  vůdce,  vědce,  miliardáře  a  vedoucí  pracovníky
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nevládních organizací, kteří se zapojili do aktivit, jež by zveřejněním zhroutily všechny
instituce, které vedli. Účetní kniha aktiv, Jeffrey, nepracoval sám.

On vlastně spravoval aktiva. A ano, bylo potvrzeno, že Jeffrey byl Mossadem. Jména jako Reed
Hoffman, Larry Summers a další nebyli jen přátelé. Byli součástí elitního kanálu, který směroval vliv,
informace a subjekty prostřednictvím akademických sítí, biotechnologických krycích společností a
vzdělávacích nadací, z nichž mnohé stále dostávají peníze amerických daňových poplatníků v rámci
programů zahraniční pomoci a udržitelnosti. Tohle nebyla ojedinělá korupce, lidi. Byla to síť a tato síť
byla až doteď postavena tak, aby se sama chránila.

A proto se tyto démonské krysy snaží tohle odhalení překazit, ne aby ochránili Epsteina,
protože víte,  že  je  stále  naživu.  Ale  chránit  systém, jehož byl  Jeffrey součástí.  Systém
postavený na kompromitovaných zaznamenaných důkazech a psychologickém profilování  vysoce
hodnotných cílů na úrovni zpravodajských informací. Stejný systém, který v roce 2016 zaútočil na
Trumpa. Mluvíme o původním Trumpovi alfa-1.

Pokud se do živého vysílání pustíte teprve teď, určitě se na to podívejte od začátku. Doufám, že tohle
nezruší. Jo, neměl jsem mluvit o Organizaci pro kontakt s vyspělými inteligencemi ACIO. Dobře, lidi,
tohle sundali.

Takže  tentýž  systém,  který  se  v  roce  2016  zaměřil  na  Trumpa,  Alpha-1,  mluvíme  o
skutečném Trumpovi, se ho pokusil odstranit v roce 2020, a znovu selhal v roce 2024. Nyní
je Trump zpět u moci a poslední zeď znovu praská. Má herce, který ho zastupuje, ale stále má
vše pod kontrolou. Za Jeffreyho spisy se skrývají skutečné nástroje.

Databáze vydírání, záznamy o rozpoznávání obličejů se křížově odkazují na letové údaje a přístupové
údaje k hotelovým klíčům z letů 1997 až 2018. Biometrické vstupní záznamy, které se nikdy neměly
objevit. Všechny tyto technologie byly propojeny prostřednictvím zadních vrátek API s technologií
dohledu poskytovanou společnostmi Palunteer, Rathon a dalšími soukromými vojenskými dodavateli,
kteří byli integrováni do technologických společností.

Celá síť byla mezinárodní. Spojené království krylo prince Andrewa. Přátelé, pohřbené vyšetřování
Jeffreyho rezidence v Paradise. OSN v roce 2019 tiše umlčela informátora, který se snažil odhalit
vazby mezi nadacemi Jeffreyho Shella a granty UNICEF na zadávání veřejných zakázek. No, World
Blank  označil  nesrovnalosti  v  grantech  propojených  s  Jeffre,  ale  zakryl  je  přezkoumáním
reklasifikace. Všechno to bylo koordinované a teď se to prý za dva dny rozpadne.

Nevím, jak to dopadne. Ale od 19.listopadu, což je středa, bude Trump tlačit na odhalení, že
tohle není jen kvůli spravedlnosti, ale také kvůli přeříznutí napájecího kabelu stroje, který
ovládal vlády prostřednictvím vydírání, politiky, voleb a kultury. tentýž stroj, který zneužil
politiku identity, manipulaci masmédií a samozřejmě ani nevím, jestli bych tohle mohl říct.

Začíná to na V, že? Co vypustili do světa v roce 2019, že? Psychologické operace založené na
COVID-19 a viru V, jejichž cílem je zničit západní suverenitu a nastolit globální finanční
kontrolu. Takže hodně z toho souvisí s Dr. Doomem a tím w, co se ani nedá vyjádřit slovy. Víte, ta
laboratoř, která navrhla plán, který se stal v roce 2019. Všechno to spolu souvisí, přátelé. Jeffreyho
past byla postavena tak, aby v podstatě vyžadovala zničení americké republiky.

Buďme realističtí. Ale místo zničení Trumpa, říká, že to zničí je samé. A Trumpovi je v tuhle
chvíli jedno, koho zasáhnou, když už jeho jméno vymazaly. Kvůli té Deltě Trumpa, která byla v
90. letech pověřena infiltrací MSAD, Epsteinem a tak dále. Teď se chystají zveřejnit soubory. A
jeho cílem je dokončit to,  co začal.  A zlikvidování impéria špatných mužů není jediný
způsob,  jak  odstranit  slepici,  která  tahala  za  nitky  všeho  od  otevřených  hranic  přes
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genderové programy ve školách až po biotechnologickou tyranii protlačovanou pod rouškou
zdravotních krizí.

Už to není jen o politice. Jde o odpojení základního systému kontroly, který vládl nad národy.
Takže úterní hlasování to spustí,  pokud se ty spisy zveřejní.  Pokud se samozřejmě klika
naposledy nepokusí ten seznam zastavit. To se dostane do vatikánských archivů.

Zase, lidi, tímto se otevře Pandořina skříňka. Zasáhne to i vatikánské archivy. Ty byly bylo
ústřední centrum pedofilie centrum po téměř 2000 let, jestli chápete, co tím myslím, malého
vykořisťování. Datové útočiště ve Vatikánu.

Soros financoval i migrační trasy. Všechno vyjde najevo. Mediální giganti, kteří byli do toho zapojeni,
a firmy zabývající se behaviorální manipulací, které řídily všechny volby až do roku 2016. Až do roku
2020, buďme realističtí, protože ty volby ukradli skrytým způsobem.

Když Trump právě teď otevřel bránu 17.listopadu, což je dnes, i když to, zatím nebylo oznámeno na
žádné mediální platformě. A opět, víte, pokud Kabala nic neudělá, je naplánováno zveřejní během
několika příštích dnů.

 

Vyčištění 19ti amerických měst od drogy fentanyl
Takže Washington už nebude mlčet, protože aliance nyní přebírá kontrolu nad Kongresem.
Globální elita už není v bezpečí. Díky Bohu. Takže k 12. listopadu 2025 se něco zásadního
posunulo i v souvislosti s 19ti městy, která měla být vyčištěna Národní gardou a nyní i
armádou.

Dvanáctého  listopadu,  což  bylo  před  pěti  dny,  se  v  energetice  oblasti  Chicaga  něco
zásadního změnilo. Dobře, vy víte, co se děje v Chicagu. Obrovská válka proti tamní zločinecké
síti.  Ukazuje  se,  že  tato  zločinecká  síť  ve  skutečnosti  spolupracovala  i  s  negativním
syndikátem Orion. Využívali zločineckou síť, nárůst kriminality, drogovou závislost a všechny ty
věci, které se děly v Chicagu, aby živili negativitu, temné stíny, ať už tomu říkáte archonské entity.

Všechno je propojené v mnoha rozměrech, lidi. Ve skryté architektuře reality existuje vlnka, o
které se jen málokdo odváží mluvit, protože na vnějším povrchu, jež vidíme, se to jeví jako
rychlý pokles násilí, utišení chaosu díky armádě a rozbití dlouholetých zločineckých sítí.
Ale  pod  tím,  v  hlubších  metafyzických vrstvách,  toto  hnutí  znamená návrat  duchovní
suverenity města, které bylo dlouho používáno jako kontrolní bod pro temné dimenzionální
síly. To je opravdu je zajímavé.

Co se nyní odehrává, není pouhá politická nebo právní operace. Je to opět kosmický řádí,
nikoliv z rozhodnutí smrtelníků, ale katalyzovaný vyššími vibračními energiemi, které nyní
zaplavují Zemi. Tato operace, o které někteří lidé v úzkých kruzích armády Bílých klobouků vědí, je
součástí větší vícerozměrné strategie, koordinovaného rozplétání temných sítí, které jsou
po celá desetiletí zakotveny ve velkých městech, nejen v Chicagu.

Chicago  bylo  v  této  duchovní  válce  klíčovým  bodem,  psychickou  baštou  obrácených
energetických sítí. Ovládání negativních emocí (Loosh, tj. intenzivní negativní emoce, jako
je strach, bolest, hněv, utrpení a žal), vyvolané skrze nepokoje syndikáty, bylo přenášeno
skrze frekvenční zkreslení napříč vědomím společnosti. Takže prostřednictvím této manipulace
strachu, závislosti, traumatu a sledování tyto sítě fungovaly nejen ve fyzických, ale i v astrálních
vrstvách města, odčerpávaly lidskou energii a vynucovaly hustotu prostřednictvím falešných systémů
moci.
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Naštěstí astrologické zarovnání, ke kterému dochází právě teď v roce 2025 s Plutem, Uranem
a Neptunem, které se posouvají do transformačních pozic, trhají závoje, které kdysi tyto systémy
chránily, což vysvětluje toto očištění. Je to součástí operace Bílých klobouků. Pluto, planeta stínu,
nyní odhaluje všechen chaos. Týká se to těchto 19 měst a ano, New York, Los Angeles, a všechna
další. Myslím, že Portland je stále ve vývoji.

Uran přináší božský rozvrat. Neptun smývá iluzi. Takže všechna tajemství a veškerá temnota končí.
V  praxi  jsme  svědky  změn.  U  nás  prudce  klesá  kriminalita.  A  v  těchto  19  městech  se  trasy
obchodování s lidmi zhroutí, teď když Bílé klobouky provádějí důkladnou čistku. Datové uzly budou
zabaveny a šifrovaná komunikace,  která navazuje  na globální  syndikáty,  bude město po městě
rozbita. Na metafyzické nebo další dimenzionální úrovni reality se jedná o kolaps éterické
pevnosti, která byla spojena s archonskými entitami, jež se tímto utrpením živily.

To bylo vnuceno zločineckými sítěmi.  Nyní se energetické pole města v Chicagu a také v
Portlandu  se  právě  teď  překalibrovává.  Geomagnetické  „Lay  lines“,  které  byly  kdysi
zneužity, se vracejí k harmonii. A začíná vycházet na povrch hlubší pravda, že tyto sítě byly
součástí transdimenzionální agendy operující skrze falešné humanitární zástěrky.

Toto  se  mainstreamová  narativová  média  vždy  snaží  věci  zatajit.  Není  to  vlastně  z
nevědomosti, protože o tom vědí. Ve skutečnosti je do toho zapojeno mnoho generálních ředitelů,
kteří ovládají hlavní média. Jsou součástí toho. Jsou součástí zločinecké sítě. Ale právě teď se
to děje, protože Bílé klobouky jsou ve čtvrté fázi opětovného čištění, odhalování a úplného
rozkládání kabaly.

Média tedy v současné době odmítají o této transformaci informovat. A proto si myslím, že
potřebujeme  nějaký  druh  EBS  prostřednictvím  projektu  Odin.  Protože  média  stále
neinformují o tom, co se skutečně děje. Ve skutečnosti to prezentují jako Trumpa jako diktátora.
A  tak  z  metafyzického  hlediska  je  to  obranný  mechanismus  ve  smyslu  snahy  zabránit  tomuto
zveřejnění,  což  je  pokus  o  udržení  iluze,  že  je  vše  tak,  jak  to  bylo.  Naštěstí  iluze  praská,
zasvěcenci tiše potvrdili, že tato operace nevznikla z typického vládnutí, že je součástí
duchovní válečné rady.

Zmínil jsem se, že každý představitel aliance, včetně Putina, Siin-pchinga, Trumpa a všech
ostatních členů, kteří jsou součástí mezinárodní armády Bílých klobouků, přijímá rozkazy
od 12 generálů, kteří jsou lidskými mimozemskými hybridy. Mají nadpřirozené schopnosti.
Dvanáct generálů je tak trochu strážci svobody a ochránci, kteří pracující s pozitivními ETS, tj.
mimozemšťany. Je to součást duchovní válečné rady, která byla aktivována těmi, kteří jsou v
souladu s kosmickým Zákonem jednoty vědomí, Kristovým učením. Tito jednotlivci a solární
skupiny, kteří čekali na toto přesné planetární okno, aby zahájili rozplétání hluboce zakořeněných
sabotážních sítí, které jsou spojeny s těmito 19 městy po celých USA. A já věřím, že jich je více, které
jsou silně zaplaveny drogovým fentanylem, a všemi těmi věcmi a samozřejmě, obchodem s dětmi, a
kartely, které jsou toho součástí.

Právě teď se nacházíme v době federální úrovně, duchovní války, jak to nazývá velitel
Valenthur, kde se skrze pozemskou říši uplatňují starodávné protokoly. Co se děje nahoře,
se odráží i dole. Tak se nebesa nahoře očistila. Michael už válku vyhrál. Teď jde o to vidět
to vlnění tady ve fyzické sféře.

Prostřednictvím směrnic o kontinuitě budou najímat armádu a půjdou do všech 19ti měst a
více prostřednictvím hlubokých zpravodajských briefingů a tajných misí, jejichž cílem není
jen znovuzískání fyzického území, ale zhroucení celých frekvenčních sítí, které byly drženy
negativní energií, která byla tlačena do temné sítě skrze zločinecké sítě a jejich aktivity, do
klíčových měst, která se nacházejí v cyklech karmických smyček.  je to hodně společné s



Aktualizace aliance (18.11.2025 Ismael Perez) | 11

Védické Světoponímání našich Předků

odstraňováním  generačních  traumat  a  duchovní  amnézie,  což  je  opravdu,  ale  opravdu  dobré,
potřebujeme probuzení.

Chicago  bylo  tedy  první  čištěno,  protože  z  nějaké  důvodu  se  muselo  stát  jedním  z
nejsilnějších uzlových bodů pro zasahování z Orionu. Chicago bylo zřejmě obrovským centrem
pro to, čemu říkali, získávání energie z lidí. To největší. Proto muselo být Chicago první. Bylo to
díky propojení s Orionem, který byl napájen energiemi archonů. Takže tohle byla laboratoř
pro uměle vytvořenou fragmentaci duší v důsledku nedostatku, protože v Chicagu existuje
také  mnoho  podzemních  laboratoří  a  vše  bude  odhaleno.  Bylo  to  součástí  vývoje  umělé
inteligence, a dalo by se říct robotů.

Probíhající demontáž se netýká jen zatýkání viditelných aktérů. Ve skutečnosti odzbrojuje okultní
infrastruktury,  odhaluje  šifrované  servery,  podzemní  tunely,  sklady  zbraní  označené  NATO  a
donucovací systémy maskované jako veřejné služby.

Na základě těchto objevů muselo být Chicago první, protože to bylo obrovské centrum
interdimenzionálního osvobození, pokud jde o odhalení našeho utrpení. Protože napájelo
mřížku archontů,  kterou nazýváme čtvrtou nižší  astrální  rovinou.  Pro ty,  kteří  studovali
teosofii, je také známá jako osmá sféra. Takže tyto objevy nejsou jen vítězstvími policie. Jsou to
odhalení. Dokazují těm, kteří mají oči k vidění, že architektura útlaku není lidstvu vrozená.
Ve skutečnosti nám to bylo vnuceno a zakořeněno ve frekvencích, které nebyly z tohoto
světa.

Bylo to umožnění ze strany spoluviníků, kteří se vydávají za ochrance. Takže skutečný boj se
nevede mezi  levicí  a  pravicí,  rudými  a  modrými.  Podle  této  zprávy  se  ve  skutečnosti  jedná o
organické vědomí versus vnucené zkreslení. Chtěli lidi udržovat v co největším utrpení, aby se
neprobudili  ,  aby jim zabránili  ve vzestupu.  Takže jak se pohybujeme v tomto období
probuzení, očekávejte, že mnoho dalších měst, jako Memphis, Filadelfie nebo Baltimore,
zažije podobné nepokoje, protože jsou na řadě jako další. A tohle nejsou jen represe, přátelé.
To jsou rekalibrace.

Ovládání center, důležitých měst,  se netýká jen těla. Slouží k extrakci dat,  odemykání
paměti a energetickému čištění. Toto je planetární exorcismus prováděný pod rouškou
zákona a pořádku, ale iniciovaný božskou inteligencí. Ti, kdo slouží falešnému světlu, právě
teď panikaří, protože se zemská mřížka posouvá.  Proto jsou všechny tyto operace s Bílými
klobouky předurčeny k úspěchu. Takže duše planety už netoleruje sabotáž. Božské mužství se
nevrátilo jako dobyvatel, ale jako ochránce. A skrze tuto ochranu, božské ženství, se duše Gaii začíná
uzdravovat.

Jsme svědky začátku globálního probuzení. Počáteční fáze globálního probuzení, kdy jsou
demontovány staré kontrolní systémy. Absolutně. Éra organizovaného chaosu se blíží ke
konci a lidstvo již nebude manipulováno neporazitelnýma rukama stínové vlády. Ve skutečnosti tam
už žádná stínová vláda nebude. Až bude toto všechno hotové, řečené a objasněné a my se přesuneme
do lepšího světa, nebudou existovat žádné další tajné společnosti. A konečně je to tady, lidi.

Lidé uvidí pravdu. Lidé se budou dozvídat o smrti pravdy o všem, co před námi skrývali. Takže to, co
bude následovat,  bude zpočátku trochu turbulentní.  Jak se to bude vyvíjet  v  průběhu
příštích několika měsíců, to nebude zkáza, přátelé. Musíme být připraveni. Říká se tomu
čas na úklid. Tohle je úklid.

Chci, abyste pochopili, že k 12. listopadu 2025 došlo k dalšímu monumentálnímu posunu v
neviditelné architektuře Země, pokud jde o ukončení distribuce fentanylu. Chápeme, že tato
globální kabalistická síť pumpuje tuhle věc, která způsobuje smrt mnoha lidí.  Současně to také
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způsobuje spoustu zkreslení a zoufalství v kolektivním poli, protože čím dál víc lidí se stává závislými
na těchto věcech. Takže se nejedná jen o politické rozhodnutí. Jde o zhroucení starodávného
mechanismu, který byl navržen tak, aby utišil, oslabil a fragmentoval lidské vědomí.

Takže zřejmě existuje nějaký druh temné energie. Temné stínové entity, Archónti, kteří jsou spojeni s
užíváním fentanylu.  To se snažím říct.  Nejde tedy jen o politické rozhodnutí.  Tohle je kolaps
starověkého stroje, který byl navržen tak, aby utišil, oslabil a fragmentoval lidské vědomí.
Takže řetězec výroby fentanylu od chemických výrobců ve východní Asii až po okultně
propletené přepravní koridory v Americe byl rozebrán a ukončen aliancí prostřednictvím
Bílých klobouků, a hádám, že za to měl na starosti Kash Patel. Takže tento akt provedený
prostřednictvím různých vrstev multidimenzionální koordinace, opět spolupracují  s galaktickými,
nebyl jen geopolitický, dobře, byl multidimenzionální. Tedy tento řetězec byl víc než jen drogový
kanál, když mluvíme o fentanylu a o tom, jak před pár dny ukončili celou síť a kompletně ji
rozebrali.

 

Fentanyl okrádal duše o jejich životní sílu a ovládal je
Dobře, díky bohu. Byla to jejich temná frekvenční zbraň, která byla navržena transdimenzionálními
silami  a  provozována  prostřednictvím  pozemských  zástupců,  temných  sítí  zabudovaných  do
zpravodajských agentur, NOS, korporací a globalistických front, které se vydávaly za humanitární
spasitele. Tyto syntetické sloučeniny nezabíjely jen těla. Ve skutečnosti přerušovaly smlouvy
s dušemi,  narušovali  paměťová pole a  ve velkém měřítku unášeli  nervové energetická
centra.

Takže po více než deset let tyto jedy bez problémů proudily do západních zemí, zejména do
Spojených států,  pod tichou ochranou kabalistických operací  maskovaných jako vládní
regulační orgány a humanitární organizace. Ale nyní, když vibrační pole Země stále roste, tato
éra končí.  Odhalení a uvolnění souborů, Epsteinova ostrova, na rozbití  globální sítě fentanylu,
zločineckých sítí, 19 měst, která jsou čištěna, a čemu říkáme kolaps bankovního systému.

Všechno, jak to známe, to vše souvisí se zvyšujícím se vibračním polem Země. Proto se tohle všechno
děje a je to nevyhnutelné. Je to nevyhnutelné, protože vstupujeme do nové éry. Tento kolaps není
jen výsledkem politické vůle. Je to výsledek planetární spravedlnosti, který je uveden do
pohybu  kosmickým  načasováním  3i  Atlasu  a  urychlen  odvážnými  aktéry  v  souladu  s
božskou svrchovaností. Říkejme jim prostě odvážní klíčoví hráči.

Návrat klíčových lídrů do vedení v roce 2025 s sebou tedy přinesl nejen impuls k vládnutí,
ale i k očištění, k obnovení energetické integrity amerického pole a k odhalení architektury
infiltrace,  která  dlouho  fungovala  ve  stínu.  Když  Kash  Patel  oznámil  úplné  ukončení
činnosti fentanylu, jež je mezi informátory WAD známý jako syntetická mřížka smrti (the
synthetic death grid), nevydal jen veřejné prohlášení. Ve skutečnosti ohlašoval konec energetického
systému, který spoutal miliony lidí do duchovního otroctví. Tenhle systém na potlačení frekvence
vzkvétal, a nyní končí. A s tímto koncem končí i zásoba života archonským entitám, které
se tím živily.

Tento systém na potlačování vibrací, závislosti, sedativech, zoufalství a disociaci dosud vzkvétal.
Byla to pomalá operace zabíjení, prováděná prostřednictvím logistiky na vysoké úrovni,
kartelů na černém trhu a nadnárodních koridorů pro praní špinavých peněz. Jeho strážci
nebyli gangsteři z ulice. Byli tam jen agenti na nižší úrovni. Všechny gangy, včetně MS-13, ale i černí
rozpočtoví byrokraté, zkorumpovaní vědci a rituální finančníci, kteří tohle všechno vymysleli, všichni
vytvářeli tento typ entropie.
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Takže jejich systém je nyní offline díky spolupráci Čínské republiky. Díky Bohu. Čínský chemický
komplex,  kdysi  alchymistický pramen těchto předchůdců,  byl  nucen k dodržování  předpisů pro
označení. V tomto bodě donutili ČKS (Komunistickou stranu Číny), aby vyhověla. Ne diplomacií, ale
duchovním vlivem a  karmickým vynucováním,  které  se  odráží  ve  fyzické  sféře  prostřednictvím
vysoce rizikových jednání a vojenského zpravodajství.

Toto náhlé rozložení zjevně vysílá spoustu šokových vln skrze skryté tepny Kabaly a toho,
co z Kabaly zbylo, a jejíž operace na tomto toku závisí. Bez těchto sloučenin kartely ztrácejí
svou zbraň, syndikáty ztrácejí svůj závoj, globalisté ztrácejí svůj vliv a co víc, přátelé, iluze
se začíná rozpadat. Tento akt demontáže tedy také odhalil  širší strukturu toho, jak byla smrt
využívána k maskování hlubších operací. Malá past, přepravní cesty, černý trh, sběr částí, které
berou  z  lidských  těl.  Nebo  to  začíná  na  O,  končí  na  N.  Sběr  biometrických  údajů,  sledovací
laboratoře, tajný vývoj zbraní.

Takže jinými slovy, fentanyl byl součástí toho všeho. Dobře, všechno to souviselo s tím fentanylem. V
této duchovní válce byl fentanyl návnadou. Jinými slovy, skutečnou operací byl obchod s
dušemi, komunikace vědomí pod rouškou krize. Takže s odstraněním výchozí látky, jak je
tomu již před pár dny, se energetický řetězec hroutí. Prostředník padl. Vyděračské sítě se
rozplétají  a astrální smlouvy spojující tyto entity nižších dimenzí,  archony, s výživou z
lidské mřížky, se začínají rozpouštět. A proto mainstreamová média mlčí, rozumíte? Ne proto,
že by si toho nebyli vědomi, protože vědí, že se na tom podílejí, ale proto, že jsou svázáni
přísahami, smlouvami a kompromitovanou sítí.

No, právě teď jsme svědky konce tajných společností. Ale víte, ve vyšších úrovních je zpráva velmi
jasná. Válka se přesunula z obrany do útoku. Lidstvo již nereaguje. Vrací si zpět, co mu
patří.  Síly  Světla,  jak  vtělené,  tak  i  extradimenzionální,  nyní  uplatňují  nadvládu  nad
fyzickou rovinou. Díky Bohu.

Ta chvíle je teď, lidi. 13.listopadu, tedy před 5ti dny, kdy rozbili zločineckou síť a výrobu fentanylu.
Tento den, jak víte, před 5 dny, si probuzené duše nebudou pamatovat jen jako politický tah, ale jako
duchovní výbuch, koordinovaný úder proti jednomu z nejtemnějších systémů, které kdy byly
na této planetě instalovány. Systém postavený k tichému vymazání vůle po svobodě.

A  teď  se  ta  vůle  zvedá.  Vůle lidu bude sílit.  Krev národa,  doslovná i  symbolická,  bude
očištěna. Mřížka zoufalství je přepisována, ano, polem odolnosti a pevnosti. A to vysvětluje,
proč Bílé klobouky přepojují ten obrácený panagram, který spojuje washingtonské monumenty ve
Washingtonu. Zmínil jsem se o tom myslím před dvěma týdny, před týdnem. Syntetické propojení se
přerušují. Syntetické řetězy se taví. Duchovní válka je velmi reálná a vítězství je od Boha, od
Světla skrze těžké vítězství. Dobře, skrze silný vítr, který nyní bude cítit a prožívat v reálném čase
ve fyzické sféře. To znamená, že lidstvo získává zpět svou energetickou suverenitu a operace
pomalého zabíjení známá jako fentanyl a jiné drogy je zcela rozebrána.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte fantastický večer. Chci přivítat všech 3 300 lidí, kteří jsou v domě. Myslím, že bych
si měl jen vyslechnout pár otázek a odpovědí.

Už vidím první super chat večera. Ishmaile, jak získáváš informace? Když medituji. Není to ve
spánku. Je to, když jsem vzhůru. Když jdu do meditace, jsem schopen se spojit s galaktickými
bytostmi jako velitel Valley a Thor, což mi umožňuje telepaticky přijímat přenosy založené
na informacích, které technicky jsou a nebo nejsou připravené k zveřejnění. Ale také dělám
hodně výzkumu. Také dělám hodně výzkumu, abych zjistil, co bylo zveřejněno, jaké soubory nebo
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dokumenty byly zveřejněny, aby se potvrdila spousta informací, o kterých mluvím.

Všiml jsem si, že mnoho dalších podcasterů také tvrdí, že 3i Atlas jsme my z budoucnosti. Tvůrci
křídel jsou aspektem 3i Atlasu. Tvůrci křídel jsou budoucí verze nás samých, ne za 200 000 let,
ale myslím, že už za 15 až 20 000 let.  Takže existují různé verze nás, které se vracejí z
budoucnosti, aby se zajistily pozitivní časová osa.

No, někdo se mě ptá, kdo je vlastně Q? Tohle je jedna z věcí, které jsem minule neprozradil, když
jsem  mluvil  o  pokročilém  kontaktu  inteligentní  organizace,  o  kosmické  úrovni  prověrky.
Pamatujete si, jak jsem zmínil 15? No, máte 16, pak máte 17. Takže to je Q. A proto probíhá
obrovská, restrukturalizace a znovu a dalo by se říct, očista na kosmické úrovni, pokud jde o tuto
ponorku. Takže ano, Q je entita na velmi vysoké úrovni. Říkejme mu prostě entita, protože on
také není jen člověk. Q byl ten, kdo inicioval operaci Bílých klobouků, vlastně sahá až do
roku 1990, kdy Delta Trump dostal za úkol infiltrovat Epsteina a jeho zločinecké sítě.

Ishmaeli,  pokud budeme budoucností  v  3i  Atlasu,  změní se naši  humanisté v něco jiného? No,
integrujeme se s tou verzí sebe sama.

Mám další super rozhovor s Robin Andersonovou. Moje kniha Tajná vláda je důkladné vysvětlení
celých 6000 let operací tajných společností. Bitva mezi Bílými klobouky a Kabalou. To je
starobylé, lidi. Přes tajné společnosti a všechny jejich operace až po 11. září, až po současné události
a všechno, co se stalo za posledních 6000 let. Takže to jde do hloubky. Je to snadné čtení.

Pomůže vám to opravdu pochopit, jak funguje systém Kabaly, systém bestie. A také vám to pomůže
pochopit spoustu zpráv z Y, které předkládám, protože spousta lidí neví o 24 protokolech učených
mudrců ze Sionu, které mimochodem napsal Adam Wisop, zakladatel bavorských Iluminátů. Takže
ano, je to dobrý mozek, pokud jde o nevyřčenou historii sítí stínové vlády a samozřejmě také o
odhalení pravdy o alianci a o tom, jak by se aliance dala vysledovat až do atlantských dob. Ano, tato
válka je starobylá, víte, jde jen o naši současnou strukturu reality.

Vlčí matko. Ano, očistné účinky Folia jsou takové, že je to celé tělo. detox od všech špatných věcí,
hlavně od těch, kterými nás stříkají. Vždyť je to všude. Teď nám to dávají i do jídla. Takže jo, snaží se
nám dovnitř nedobrovolně dostat všechny ty špatné věci jen tím, že si kupují jídlo v obchodě, což je
šílené. Je důležité si pořídit Folio.

Ještě jedna otázka. Je to zhruba v tu dobu. Co si myslíte o tom, že si pamatujete všechny své
sny? Tohle je otázka od Kama Buddhy. Kami Buddho, promiňte. Pomáhá to pochopit sami
sebe na mnoha různých vrstvách nebo úrovních, když si pamatujete své sny. Víte, sny jsou
někdy branami do alternativních pozemských realit,  kde žijete oddělený nebo jiný typ
životního stylu. Spousta lidí si své sny nepamatuje a nevím, jestli je to normální. Říká se, že se nám
v noci hodně sní, takže bych řekl, že většina lidí, kteří mají sny, si je nepamatuje. sny stejně,

Sen snaží sdělit zprávu, pak vám vaše vyšší já připomene, že to přijde. Nejsem si jistý, jestli to
přijde. Netvrdím, že EBS přijde za dva dny. Co jsem říkal, je, že se Bílé klobouky snaží připravit
veřejnost  na  zveřejnění  souborů  o  ostrovních  souborech.  Což  bude  pravděpodobně
odpovídat nějakému druhu EBS, protože víte, připravují červenou pilulku pro veřejnost.
Jasné?

Takže  tohle  by  mohlo  způsobit  spoustu  masové  hysterie  v  jistém smyslu  a  s  různými
vrstvami odhalení,  která se chystají,  spojujícími, víte,  situaci na ostrově s klonovacími
zařízeními,  laboratorně  pěstovanými  zařízeními,  odběry  orgánů,  satanské  rituály
mimozemských entit.  Myslím,  lidi,  je  to  tak,  že to  všechno odhalí,  ale  vždycky je  dobré být
připraven. Trump už poslal vojáky na dotčená místa. To je pravda.
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Védické Světoponímání našich Předků

No, ať je s vámi Boží síla. Udělám to. Uvidíme se za dva dny u další aktualizace. Doufám, že toto
video sdílíte co nejdál, protože existují určitá videa, která po mně sdílet nechtějí. Takže prosím,
pomozte tuto informaci šířit mezi co nejvíce lidí.

Moc vám děkuji za váš čas a uvidíme se za dva dny u další aktualizace.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Alliance update! (18.11.2025 Ismael Perez)

 

Další  články  a  videa  o  Transformaci  najdete  na  webu  www.slovanskakosile.cz  v  rubrice
Transformace.

 

~~~
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